Monsieur SELLEZ Christophe

13 Rue de la Coopérative 

34540 BALARUC LE VIEUX
Adresse mail  : triruntennis@hotmail.fr

Tél :0620397583

Monsieur le Secrétaire d’Etat Chargé aux Sports ;
Je viens par l’intermédiaire de ce courrier  vous informer d’une démarche qui circule sur les réseaux sociaux qui concerne l’un des sports les plus gros fournisseurs de titres mondiaux et olympiques en France : le Biathlon.
Le biathlon en France ,malgré le nombre peu élevé de licenciés , est une discipline qui connait un succès populaire de plus en plus fort,  se permettant l’exploit d’avoir des résultats mondiaux à faire pâlir de jalousie les plus grandes nations de ce sport , certains pays  se prennent même à copier le savoir faire à la française dans le domaine.
Quelques chiffes : la France compte à ce jour 393 podiums dont 46 au Championnats du Monde et 21 aux Jeux Olympiques ; 4 titres au cours des 3 dernières olympiades (voir pièces jointes). Des générations dorées se succèdent tant chez les filles que chez les garçons , Corinne Niogret , Sandrine Bailly , Florence Baverel , Raphaël Poirée Vincent Defrasnes et Vincent Jay pour ne citer qu’eux. 
Actuellement , Marie Dorin Habert vient de réaliser  un authentique exploit en devenant la première française à avoir remporté 2 titres mondiaux sur le sprint et la poursuite et enfin Martin Fourcade qui écrase la discipline depuis 4 ans  est en passe de devenir le plus grand biathlète de tous les temps et marquer plus généralement l’histoire du sport français. 
Pourtant , devant ce tableau de résultats presque parfait , le traitement qui est réservé en France au biathlon est de plus en plus perçu comme une aberration voire même une honte. Imaginez un peu qu’au cours de toutes ces années , 1 seule étape de coupe du monde a pu être organisée ; en 2013 au Grand-Bornand. Depuis , un flou règne autour d’une prochaine organisation dans nos montagnes , suspendue d’une part à la volonté réelle de nos pouvoirs publics et d’autre part à la décision de l’IBU qui se laisse charmer par la manne financière. Le côte mercantile de l’attribution de ces épreuves est devenu insupportable pour le petit monde du biathlon Français .
D’autant qu’en matière d’organisation d’événements majeurs notre pays possède un savoir faire reconnu . Il est peut être temps de mettre tout en œuvre pour que la France puisse un jour accueillir sur ses terres une épreuve digne de la réputation de ses athlètes. 
Je m’interroge sur la volonté affichée et réelle de nos instances d’atteindre ce but  , quand je remarque que les budgets de la Fédération Française de Ski sont majoritairement consacrés au ski alpin au détriment du nordique , alors qu’au niveau des résultats la balance penche très nettement en faveur du biathlon notamment. 
En effet , fin 2014 les budgets alloués au ski alpin s’élevaient à environ 4 millions d’euros tandis que l’ensemble du ski nordique s’est vu doté d’environ 2.6 millions d’euros , je vous laisse imaginer la part encore plus faible pour le biathlon. Ce n’est pas le propos de déclencher un conflit stérile entre les discipline mais force est de constater que la reconnaissance au mérite ne se vérifie pas dans la politique budgétaire de la fédération française de ski.
De plus , et c’est peut être là le plus grave , le biathlon français peut et doit se considérer en danger. Sa survie ne tient en effet que sur ce petit miracle , compte tenus des moyens , qui se produit tous les 4 ans aux JO , et sur les personnalités de champions hors normes que sont Raphael Poirée et actuellement Martin Fourcade .
La France ne prend elle pas un risque d’être confrontée à un creux générationnel et par conséquent de voir définitivement disparaitre le sport qui lui permet de hisser fièrement ses couleurs sur les podiums internationaux. Car ne nous y trompons pas , Martin Fourcade c’est un peu l’arbre qui cache la forêt , combien de jeunes athlètes décident d’arrêter leur carrière faute de financement !! c’est inacceptable ! Que se passera t il le jour où les résultats ne seront pas là ?
Le biathlon a donc rarement déçu et a toujours répondu présent dans les grands rendez vous. C’est désormais à nos instances d’être au rendez vous de ce qui va déterminer l’avenir du biathlon en France. Il est aujourd’hui important voire primordial que notre pays se dote d’une épreuve qui permettra la promotion de ce sport et montrera notre savoir faire en matière d’organisation de grands évènements sportifs ; n’est ce pas également essentiel au moment d’avoir l’ambition d’organiser les JO à Paris en 2024. Le site du Grand-Bornand a démontré une belle réussite populaire lors de l’organisation d’une coupe du monde en 2013 et se tient prêt à renouveler l’expérience. La Fédération Internationale de Biathlon (IBU) s’est dit elle-même très satisfaite de la tenue de cette étape française.

Il est de notre devoir de soutenir leur projet , c’est la raison pour laquelle nous avons lancé sur internet une pétition ( lien en pièce jointe) pour demander la tenue d’une coupe du monde en France , pétition qui en quelques semaines comptabilise le millier de signatures.
Je ne peux pas croire que vous serez insensible à cette problématique et je n’ignore pas les efforts qui sont déjà entrepris pour œuvrer à la concrétisation de ce dossier. Néanmoins , la famille du biathlon français attend désormais davantage et une réponse que l’on qualifierait de politiquement correct plongerait toutes les personnes impliquées dans un certain scepticisme. Il est peut être temps de réunir autour d’une réunion toutes les parties concernées pour faire avancer le dossier.
En tant que porte parole de cette attente , je me tiens à votre disposition avec d’autres personnes pour participer à la promotion du biathlon ou à toutes autres actions qui iraient dans le sens de notre demande. Je me dois de vous informer qu’un courrier sera également envoyé auprès de la FFS et à l’IBU.

En attendant des avancées concrètes de votre part , veuillez agréer monsieur le Ministre l’expression de ma très haute considération.

Pièces Jointes : -Tableaux des podiums français en Coupe du Monde ; aux Championnats du monde et aux Jeux Olympiques.

                            -Lien internet pétition : https://secure.avaaz.org/fr/petition/Monsieur_le_President_de_la_Federation_Francaise_de_Ski_La_Coupe_du_monde_de_BIATHLON_chaque_annee_au_GrandBornand/?dwKYMgb&pv=o
