INTERVIEW LADINA MEIER-RUGE
Interview von Ladina Meier-Ruge. Ziel : Regelmässigkeit
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Heute steht die Biathletin des Kantons Wallis im Rampenlicht.

Im Alter von 26 Jahren wird die freundliche Walliserin regelmässig voran. Zwischen den Wettämpfe, Trainings und Studium, spricht sie uns über ihre Karriere und ihre Ambitionen. Ihre Regelmäsigkeit und Formstabilität sind ihre Hauptarbeitsachsen.

Ein Interview von Michael Lentz für www.ski-nordique.net
...
Was sind deine beste Erinnerungen und Leistungen der letzten Saison ?
Da ich letzte Saison mit einem neuen Studium begonnen habe, war ich sehr gespannt wie sich das auf die Wettkämpfe auswirkt. Für mich persönlich war der Heim IBU Cup in der Lenzerheide sehr cool, weil ich viele Leute an der Strecke kannte. Auch war gut zu sehen, dass ich trotz meines neuen Studiums, weiterhin Biathlon auf hohem Niveau betreiben kann. 
Hast du Bedauern auf manchen Rennen ? Warum ?
Nein, es ist im Biathlon immer so, dass man sagen kann wenn man diesen oder jenen Fehlschuss weniger gehabt hätte dann.. das gilt nicht. 😊 Man muss einfach in jeder Situation das Beste geben und sich auf seine Aufgaben konzentrieren. 
Wie denkst du deine Leistungen noch verbessern ? Welche Punkte denkst du noch arbeiten ?
Ich möchte meine Laufform noch stabilisieren. An manchen Rennen bin ich schnell und an anderen wieder nicht so. es wäre schön, wenn das konstanter werden würde. 
Ausserhalb den nationalen Trainings, wie trainierst du dich ?
Durch mein Studium trainiere ich sowieso sehr viel für mich und kenne das darum sehr gut. Ich mache mir viel einen Plan im Kopf, nehme aber auch während des Trainings oft noch spontane Änderungen vor. 
Wie lebst du mit deinem Sport ? Bist du bei der Zoll, oder Armee ?
Nein. Ich bin Studentin. 
Was hat dich dazu gebracht, Biathlon zu machen?
Zuerst habe ich Langlauf gemacht und bin dann durch die Sportschule in Brig mit dem Biathlon in Kontakt gekommen. Schnell war ich von der Kombination begeistert und wurde in die Förderungsstrukturen aufgenommen. 
Was sind deine Hobbies, ausserhalb des Sports ?
Ich trinke sehr gerne Kaffee in guter Gesellschaft, bin im Sommer ein grosser Fan von Grillparties, bike, klettere und sammle Fruchtkleber. 
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Für dich, was ist die Stimmung in dem Schweizeren Team ? (Mit den Damen / Herren).
Seit Jahren schon haben wir im Team immer eine super Stimmung. Wir Damen untereinander haben einen engen Zusammenhalt und sind nicht nur Teamkameraden sondern auch Freundinnen.
Lenzerheide Biathlon-Arena hat jetzt « Lizenz A » der IBU, (Super !). Auf welcher Ebene bist du dich bei diesem Projekt einbezogen ?
Ich bin immer wieder in der Biathlon Arena für Trainings und Wettkämpfe und verfolge natürlich die Aktivitäten! Vor allem freue ich mich auf den kommenden IBU Cup in der Lenzerheide, ich bin also vor allem als Athletin involviert aber nicht direkt.
Ist das Biathlon in der Schweiz Beliebt ? Und, in den Medias, sendet das TV regälmässig die IBU-Rennen ?
Biathlon wird in der Schweiz immer populärer und beliebter. Über die Wettkämpfe wird regelmässig berichtet und das Interesse ist da 😊 
Was denkst du über die Gasparin-Schwestern ? Die drei im Weltcup, erstes Mal in der Biathlon Geschichte... 
Sie sind super Girls und prägen den Schweizer Damenbiathlon. Und es ist natürlich mega cool wenn man zu Dritt als Schwestern im Weltcup starten kann 😊
Einmal, sagtest du, dass du « die 4te Gasparin » warst (Während dem Damen-Staffel in Hochfilzen). Ist das noch immer der Fall?
Haha. Da ich mit dem Studium meinen Trainingsalltag ein wenig umkrempeln musste sehe ich sie nicht mehr allzu oft. Aber wenn wir uns sehen, dann ist es immer noch wie früher und wir haben viel Spass!
Abschliessend, während dem Training, hörst du Musik ? Wenn Ja, welche Art von Musik ? Ein besonders Titel ?
Meistens Radio 😊 Somit bin ich immer gespannt was für ein Titel als nächstes kommt, bin über Wetter und Nachrichten informiert. Ansonsten höre ich gerne Musik die pusht und viel Bass hat. 
Das ganze Team von Ski-nordique.net dankt Ladina für ihr Interview und wünscht ihr viele Erfolge in ihrer Karriere
