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Agent commercial indépendant (spécialiste ski nordique) pour les marques START et LILLSPORT
Dans le cadre de son développement, START France-Benelux, distributeur des marques scandinaves (START, LILLSPORT, NONAME et FASTGRIP), recherche un agent commercial indépendant pour la commercialisation de ses gammes sur le marché français. 
START (farts, accessoires, bâtons de ski et de marche nordique) est le leader de la production de farts de ski en Finlande.  Référence incontournable en coupe du monde, START est reconnu pour ses nombreuses innovations.  Sa large gamme de farts et d’accessoires est également destinée à toutes les disciplines du ski et du snowboard.  
LILLSPORT est le leader sur le marché mondial des gants de ski nordique tant au niveau commercial que sportif (60% de toutes les médailles d’or en ski de fond obtenues lors des derniers Jeux Olympiques - 45% de l’ensemble des médailles en ski de fond).
Stratégie tarifaire européenne pour cette entreprise suédoise qui offre une marge attractive pour les revendeurs.  Fabrication dans sa propre usine située en Pologne.

Missions principales : vente, prospection, suivi de clientèle et relation client.

Principales compétences requises : excellente connaissance du ski nordique et expérience commerciale réussie dans le secteur des sports d'hiver.  Grand sens de l'autonomie et du relationnel.

Annonce également destinée à un Agent déjà bien établi, possédant une ou plusieurs cartes pour compléter sa gamme de produits.
Plus d’infos : www.start-france.com / www.startskiwax.com / www.lillsport.com
Nous vous remercions de transmettre votre candidature à Pascal Parmentier (General Manager) : pascalparmentier@start-france.com
